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Letošní 24. ročník této významné soutěže je výjimečný také největším počtem přihlášených
společností od svého založení v České republice.

“V rámci vyššího počtu nominací o celých 9,5 % pak dokonce Moravskoslezský kraj předčil i hlavní
město Prahu. O to víc nás těší, že příběh spolumajitele naší firmy REMANTE je ve finále soutěže o
cenu čtenářů za Nejlepší podnikatelský příběh,” říká Marketing Manager společnosti REMANTE
Petra Vavříčková. Z celkových 8 finalistů mohou čtenáři hlasovat pro 3 nejzajímavější příběhy.

Vítězové zvolení odbornou porotou ve 4 hlavních kategoriích (EY Podnikatel roku za kraj, EY
Technologický podnikatel roku, EY Začínající podnikatel roku, EY Společensky prospěšný podnikatel
roku), celonárodní vítěz a Nejlepší podnikatelský příběh budou vyhlášeni při slavnostním večeru na
pražském Žofíně ve středu 6. 3. 2024. Zazní také jméno Daniela Lexe s jeho REMANTE story?
“Spolumajitel naší společnosti splňuje většinu kritérií napříč kategoriemi soutěže. Podnikatelského
ducha, zajímavý příběh, celospolečenský přínos, inovativní myšlenky a jejich realizace i odvahu jít do
dalších projektů. Svým optimismem, lidským přístupem i nakažlivou pozitivní energií ovlivňuje své
kolegy, obchodní partnery i širokou veřejnost. Dostane také váš hlas?” dodává Petra Vavříčková.

Hlasovat o nejlepší podnikatelský příběh mohou čtenáři na webových stránkách iDnes zpravodajství
pouze do 1. 2. 2024. Zde označí 3 nejzajímavější příběhy a následně potvrdí výběr.

O společnosti REMANTE Group s. r. o.

REMANTE Group je specialistou a evropským lídrem v oblasti repasovaných autodílů -
turbodmychadel, čerpadel, vstřikovačů, řídicích jednotek, AdBlue i EGR modulů a dalších.
Společnost vznikla v roce 2008, sídlo firmy a centrální sklad se nachází v Opavě. Své pobočky má v
německém Norimberku, španělské Valencii a francouzském Lyonu. Repasované díly nakupují
zákazníci z celého světa, včetně Afriky, Asie a Ameriky. Od svého založení provedla repase u více než
598.000 autodílů osobních i nákladních vozidel.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/remante-pribeh-daniela-lexe-bojuje-v-soutezi-ey-podnikat
el-roku/2470774
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